

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Ресторанне обслуговування» / «Restaurant service»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Сучасний ринок готельно-ресторанних послуг вимагає від закладів освіти підготовки фахівців з розвиненим фаховими компетентностями, здатними до самореалізації та саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених завдань може тільки фахівець з готельно-ресторанної справи, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками, спроможний використовувати новітні інформаційні технології.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері готельно-ресторанного господарства, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми щодо ресторанного обслуговування.

Програма націлена на всебічне вивчення процесів формування, просування, реалізації та організації споживання ресторанних послуг; базується на узагальненні національного теоретичного підґрунтя та практичного досвіду у ресторанному господарстві; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для здійснення професійної діяльності щодо організації обслуговування споживачів у сфері ресторанного бізнесу.

Оновлена педагогічними працівниками ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування» дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахових молодших бакалаврів з готельно-ресторанної справи. Вона розроблена за результатами спільного консультування із роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма складена раціонально та послідовно. Чітко сформульовані освітні компоненти, виділено загальні, фахові компетентності та програмні результати навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування» за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа має комплексний, цільовий та професійний підхід до підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє спеціальними навичками та компетентностями, необхідними для подальшого працевлаштування або продовження навчання, та рекомендується до реалізації у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент:

Завідувачка кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»,
доктор економічних наук, професор



Наталія ЯКИМЕНКО-ТЕРЕЦЕНКО